



气温升高,市民清凉出行 郑报全媒体记者 徐宗福 实习生 尹金凯 图

连日来,最高气温均突破30℃ 挥别“盛夏的味道” 今夜雨送清凉 明天最高气温回落至17℃

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)热气腾腾的周末,空气中都是夏天的味道。马上又要重回春天了,郑州市气象台10日发布天气信息,4月8日以来,我市气温大幅回升,最高气温都在30℃以上;9日,全市7个国家气象站最高气温均突破建站以来4月上旬历史极值,最高气温30.9℃(新郑)~34.7℃

(荥阳);预计11日全市最高气温仍可达34℃~35℃。

受较强冷空气和低槽共同影响,11日夜里到12日,我市有阵雨、雷阵雨,局地伴有雷暴大风等强对流天气;12日,最高气温明显下降,降幅达14℃~16℃。

具体天气预报:

11日,白天晴天转多云,夜里有

阵雨、雷阵雨,偏南风3~4级转偏北风5~6级,阵风7级,20℃~34℃。

12日,阵雨、雷阵雨转阴天,东北风4~5级,15℃~17℃。

13日,多云,10℃~21℃。

14日,多云,11℃~19℃。

15日,多云,11℃~21℃。

16日,多云间阴天,11℃~20℃。

17日,晴间多云,10℃~23℃。

18条公交线路 16日起优化调整

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)记者近日从郑州公交集团了解到,为进一步优化公交线网布局,满足市民出行需求,郑州公交集团4月16日起,对159路、180路、197路、217路、308路、63路、723路、723支线、82路、903路、904路、B52路、S115路、S151路、S153路、S156路、S163路、S181路进行优化调整。



扫码查看18条线路调整信息

文德路(南四环—鼎文街) 两侧停水降压3天

本报讯(郑报全媒体记者 张华)为配合郑州市四环线及大河路快速化配套给水管网工程建设,郑州自来水投资控股有限公司4月11日10:00至4月14日10:00对文德路(南四环—鼎文街)道路两侧实施停水降压,届时鼎瑞街以南、南四环以北、京广铁路以东、十七里河以西区域局部降压。

京广铁路 “体检”

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 李中华 文/图)4月9日7时10分,中国铁路郑州局集团有限公司郑州桥工段50余名施工人员在京广线海棠寺站利用大型养路机械,对高铁、普速列车共用道岔进行打磨作业。以此为标志,今年京广线第一阶段集中修正式启动。

为确保京广线这条贯通南北的铁路大动脉安全畅通,郑州铁路部门在统筹做好安全生产和疫情防控的基础上,4月8日18时至5月18日18时,利用40个施工“天窗”集中更换京广线道岔91组、钢轨6.8公里,清筛道床100.4公里,组织大型机械



打磨道岔

完成线路捣固540遍公里、道岔捣固540遍组、线路打磨470公里、道岔打磨300组、道岔清筛35组。整

修完毕后,将全面提升京广线设备质量,为旅客列车及中欧班列等货物列车运输夯实安全基础。